
Iz naših
kolektivov
GOSTINSKO
PODJETJE
UUBUANA

Program investicij
v 1973

Gostinsko podjetje Ljubljana
je za letos predvidelo 9,720.00
dinarjev za razna investicijska
dela.

V Streliški uUci bodo začeli
graditi centralno skladišče ter
pripravo živil za poslovne eno-
te. V poslovno trgovskd hiši v
ulici Moše Pijade bo dokončan
bistro, ki bo razbremenil že
preraslo dejavnost restavracije
»Triglav«. V kavarni in slašči
čarni »Zlata ladjica« bodo raz-
širili prodajne povrgine s pro-
storom, ki ga je doslej zasedal
zlatar. Istočasno bodo obnov)
li del opreme. Obnovljen bo
tudd bife »Zmaj«, kjer sta p̂>
sebno dotrajana točilnica in ss
nitarni blok za goste skladišča
medtem ko je gostilna »Pn
klavnici« potrebna celotne ob-
nove. V gostilni »Lovec« bodo
uredili ogrevanje in skladišče
Poleg tega bodo za svoje usluž-
bence uredili garderobe in bi-
valne prostore na Gallusovem
nabrežju.

Nekaj veselih
iz gostinstva

V kadrovskd oddelek je pri-
šla nekega dne delavka in pro-
sila, ie bi ji lahko dalj RH
FAKTOR. Šele po daljšem pre-
govarjanju so ji dopovedali, da
ima tega v krvi, potem pa se
je zadovoljila z obrazcem EFl.

Na upravo je prišel delavec,
ki se je želel vpisati v blagajno
vzajemne pomoči »Cebelico«.
Svojo željo je povedal tako:
»Da bi se rad vpisal v Cebelj-
ski klub.« — Med čebelarje, ni
kaj!

Podjetje je v Kmečkem gla-
su in Delu objavilo prosta de-
lovna mesta za NKV delavce.
Med drugimi so dobili tudi ta-
ko ponudbo:

»Bral sem v Delu, da sprej-
mete fanta in jaz se javim.
Star sem 16 let. 5 razredov. Le-
po vas prosim za odgovor. In

če bi prišli pome na dom, je
prva hiša pri potoku ob kape-
lici. Cakam na odgovor. Jožef.u

GRADIS
Gre za življenje
delavcev

Ko se je 25. aprila zgodila na
gradbišču Graddsa v Bohovi ne-
sreča, ki je terjala eno življe-
nje in poškodovala nekaj čla-
nov, so se Gradisovi delavci še
bolj zamislili nad nujnostjo
varaosti pri delu. Prav gotovo
jih je to vzpodbudilo, da so še
bolj prisluhnili predavanjem, ki
so potekala v meseou vamosti
pri delu od 15. aprdla do 15. ma-
ja. Priredili so 28 predavanj,
na katerih se je 2.689 članov
kolektiva seznanilo z varstvom
pri delu, varstvenlmi predpisi,
o pomoči ponesrečencem in na-
činih, kako bi nesreče prepreči
li. Predavanja so bila povezana
s filmi »Vrnitev v življenje«,
»Utrip življenja« in podobni-
mi. Udeleženci so si ogledali
tudi film o gradnji hladilnega
stolpa v šoštanju.

METALKA
Na ameriškem trqu

V letu 1970 se je delavski
svet Metalke odločil ustanoviti
lastno podjetje s sedežem v
Chicagu. Pod imenom Metalka
International Inc. posluje od
svoje ustanovitve v glavnera
kot posrednik pri uvozu in iz-
vozu za razne jugoslovanske
proizvajalce.

Podjetje je registrirano po
ameriških zakonih, ima pa v
celoti jugoslovanski kapital in
jug»slovanske proizvajalce kot
osnovo. Naj omenimo, da je
ameriški trg izredno zahteven
predvsem zato, ker je torišče
silovite domače in tuje konku-
rence in ker zahteva nepresta-
ne tehnične spremembe ter
spremenjen videz posameznih
proizvodov, saj se na tem pod-
ročju stvari menjajo vsaj en-
krat na leto. Ta trg zahteva
tudi ustrezno kvaliteto, ustrez-
no ceno, predvsem pa vestno
in natančno poslovanje. Metal-
ka izvaža v Ameriko predvsem
proizvode »bele tehnike« (go-
stinski aparati). Po treh letih
prizadevanj se ji kažejo konč-
no svetlejše perspektive za ob-
sežnejše posle.


